Avec une télévision relié 4 une camera on peut montrer
aux eleves I’expérimentation sur la télévision et d’autres
peuvent regarder sur le bureau.

Le geste a faire pour avoir la faille déplacer les deux
¢querres de 5 millimétres en 5 millimétres
simultanément en prenant appuie :les coudes sur le
bureau du professeur et les mainssur les tiges des deux
equerres. Arréter le déplacement a chaque fois apres les
5 mm . Refaire le.déplacement des deux équerres de 5
mm en 5 mm autant de fois que nécessaire et les failles
apparaitrons , ainsi on déplace les blocs en fonction du
temps geologique. Un déplacement de 5 mm equivaut a
un nombre d’année .



